

2016环岛自行车赛开幕

分9个赛段,全程1506.7公里,起终点均设在兴隆

本报海口10月21日讯(记者王黎刚)“海南农信杯”2016第十一届环海南岛国际公路自行车赛今天在万宁兴隆举行开幕式。本次比赛22日至30日举行,分9个赛段,起终点均设在万宁兴隆旅游度假区。

本届环岛赛积极响应海南省全域旅游发展战略和国家全民健身战略,不仅设计出串联海南各市县特色旅游资源的精品竞赛路线,而且推

出旨在传播骑行文化,推动全民健身的磨房200公里环岛赛竞赛线路群众荣誉试骑活动、公益骑行等赛前系列预热活动。

据了解,本届环岛赛是亚洲顶级的2.HC级国际公路自行车赛。2016届环岛赛参赛队伍阵容进一步壮大,继续保持国内领先。参赛的20支队伍中,包含3支世界顶级职业队、7支洲际职业队、8支洲际队、1支

国家队和1支地区队。这些赛队遍布亚洲、欧洲、大洋洲以及南北美洲。参赛队伍阵容再创历史新高,且在国内各大自行车赛中继续保持参赛职业队和洲际职业队数量双第一的优势。

本届环岛赛起终点均设在万宁兴隆旅游度假区。比赛途经海南岛18个市县,历时9天,分设9个赛段、5个冲刺点和15个爬坡点,赛事全程

总长度为1506.7公里。第一赛段兴隆绕圈赛,起终点设在海航康乐剧场正门,里程88.3公里。第二赛段由兴隆出发,经由琼海、定安、文昌到海口,里程230.2公里。第三赛段从海口出发,经定安、屯昌到澄迈,里程200公里。第四赛段由澄迈出发,途径临高到儋州,里程159.4公里。第五赛段从儋州出发,经白沙到昌江,里程184.9公里。第六赛段从昌江

出发,经过东方、乐东到五指山,里程197.2公里。第七赛段由五指山出发,经保亭到三亚,里程127.4公里。第八赛段从三亚出发,经陵水到琼中,里程165.8公里。第九赛段从琼中出发,返回到万宁兴隆,里程145.5公里。

常务副省长王路出席本次比赛开幕式,并向赛事总冠名方、主办城市和协办单位颁发了纪念牌。



图为2016第十一届环海南岛国际公路自行车赛开幕式。 本报记者 宋国强 摄

环岛自行车赛将成为海南国际旅游岛的一张靓丽名片

“环岛国际自行车赛作为海南省委省政府重点培育的国际品牌赛事,在过去十年中,我们见证了它的茁壮成长。环岛赛不仅推动了我省自行车运动的普及和发展,而且成为推广海南国际旅游岛建设的一张靓丽名片。”谈及“11岁”的环岛自行车赛所产生的影响力,省文体厅副厅长杨毅光说。

杨毅光表示,在环岛赛迎来第二个十年黄金发展期之际,省“十三五”规划提出进一步提升国际旅游岛的国际化水平,并把文化体育列为十二个重点发展产业之一,构建“体育+旅游”的产业发展格局,推动

体育赛事和旅游融合发展。这对环岛赛来说是一个历史性机遇,我们将全心全力办好环岛赛,推动我省体育旅游产业发展,助力国际旅游岛建设,进一步提升国际化水平。在杨毅光眼中,环岛赛的举办对我的省的体育事业起到了4个方面的推动和示范作用。首先是发挥带头示范作用,环岛赛举办了10届,组委会的运营和管理经验能为我省其他体育品牌的组织运营、市场运作、宣传推广以及产业发展提供借鉴示范。其次是发挥推广带动作用。在过去的十年,环岛赛已经在推广海南自行车运动的发展,带动群众骑

行方面发挥了显著的作用。第三是发挥孵化培育作用,环岛赛的成功得益于有一个高效的体育经营机构和一批高素质体育专业人才。最后是发挥了融合促进作用。当前正值我省全域旅游战略的实施,我们将推进环岛赛与海南全域旅游的深度融合,大力开发相关体育旅游活动及产品,使自行车旅游成为海南全域旅游发展的一个重要引擎。像前不久在澄迈举办的磨房200公里骑行活动,就是环岛赛与旅游融合发展的很好的案例。

本报记者 王黎刚
(本报海口10月21日讯)

好风助力环岛自行车赛

期间我省风力和气温适宜天气较好

本报海口10月21日讯(记者叶媛媛 通讯员符晓虹)第11届环海南岛国际公路自行车赛将于10月22日

30日在海南举行,记者今日从省气象台了解到,比赛期间,我省各赛段风力和气温适宜,大部分时段天气较好。

各赛段途经市县具体预报

第一赛段	(22日白天,万宁兴隆),多云,偏西风3级,25~31℃
第二赛段	(23日白天,兴隆-琼海-定安-文昌-海口),多云,西北风3级,25~33℃
第三赛段	(24日白天,海口-定安-屯昌-澄迈),多云有阵雨,东南风3级,24~29℃
第四赛段	(25日白天,澄迈-临高-儋州),多云有阵雨,东南风3级,24~29℃
第五赛段	(26日白天,儋州-白沙-昌江),多云,东南风3级,24~31℃
第六赛段	(27日白天,昌江-东方-乐东-五指山),多云,偏东风3级,23~32℃
第七赛段	(28日白天,五指山-保亭-三亚),多云,偏东风3级,23~32℃
第八赛段	(29日白天,三亚-陵水-琼中),多云,偏东风3级,23~32℃
第九赛段	(30日白天,琼中-万宁兴隆),多云,偏东风3级,22~31℃

观澜湖上演英超球星“红蓝大战”

斯科尔斯宝刀未老率队取胜

整体实力上无法同对手相提并论。最终斯科尔斯率队以6:3取得胜利。

现国家队守门员教练、前国门区楚良表示,此类比赛很有意义,对青少年球员的眼界提升很有帮助,这会激励他们更加热爱足球。

开场前,斯科尔斯、福勒、约克等几名前曼联、利物浦球星来到练习场上热身,引来球迷的围观,一些球迷拿出早已准备好的足球和球衣上去索要签名和合影,而球星们也非常配合,尽量满足球迷的要求。一名身穿曼联队服的观众,追星心切,让斯科尔斯、约克等4名前曼联球星在自己身穿的曼联球衣上签名后,忘记利物浦和曼联曾是“死敌”,又想找福勒在球衣上签名,被这位前利物浦球星福勒礼貌拒绝了。福勒摇手用简短的语言表示:“No! No! Manchester United(曼联)……”

海口曼联球迷协会的球迷特意组织了数十个球迷前来观看比赛,他们整齐有序地高唱曼联队歌,为场上的球星加油。



海南球迷和前英超球星合影。 本报记者 张茂 摄

通 告

6:00—6:30期间我行ATM、POS停止对外服务。由此带来的不便,敬请谅解。

咨询电话:95588。

中国工商银行股份有限公司
海南省分行
2016年10月22日

我行定于2016年10月23日凌晨进行计算机系统升级,23日凌晨4:00—7:30之间我行网上银行、手机银行、自助终端停止对外服务,23日凌晨4:00—4:05,以及

海南省国家税务局第三稽查局公告

琼国税三稽检告[2016]8号

海南世锦联贸易有限公司(纳税人识别号:460100324186040,法定代表人:符世锦):

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定,我局将对你公司2015年7月22日至2016年8月31日期间涉税情况依法进行检查,但因你公司不在税务登记证登记地址经营且无法联系你

公司相关人员,相关涉税文书无法送达,现将《税务检查通知书》(琼国税三稽检通[2016]18号)、《税务事项通知书》(琼国税三稽通[2016]12号)公告送达,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,自本公告之日起满30日,即视为送达,我局将依法作出处理。特此公告

海南省国家税务局第三稽查局

2016年10月21日

海南省国家税务局第三稽查局办公地址:海口市龙昆北路10号;联系人:李婵惠 陈云;联系电话:66791067

世界女排俱乐部锦标赛:
朱婷所在瓦基弗银行队
挺进半决赛

新华社北京10月21日电 21日下午,在菲律宾马尼拉进行的2016年世界女排俱乐部锦标赛小组赛最后一轮中,中国名将朱婷在只打了一局的情况下得到8分,她所在的土耳其瓦基弗银行队以2胜1负的战绩挺进半决赛。

在前两场小组赛中,朱婷分别得到28分和31分,瓦基弗银行队取得了一胜一负的成绩。在21日的最后一轮小组赛中,瓦基弗银行队对阵此前两战两负的泰国曼谷玻璃队。

首局比赛,瓦基弗银行队和对方僵持了一段时间。在这局的中后段,朱婷的进攻显威,帮助球队逐渐将比分拉开。最终,瓦基弗银行队以25:19先下一城。朱婷在这一局得到了全队最高的8分,11次扣球8次命中。

自第二局开始,瓦基弗银行队主教练古德蒂让前一打满五局的朱婷和塞尔维亚副攻拉希奇下场休息。瓦基弗银行队以25:23和25:18再赢两局,以两胜一负、B组第二的身份晋级半决赛。

全场比赛,打满三局的荷兰接应斯洛特耶斯为瓦基弗银行队拿下全队最高分17分。

根据赛程安排,瓦基弗银行队将在22日的半决赛中对阵A组第一的队伍,很可能是同样来自土耳其的瓦基弗银行队。瓦基弗银行队拥有塞尔维亚的博斯科维奇、美国双星亚当斯、拉尔森等名将。

国际男篮挑战赛

25日海口开打

前NBA火箭队球员特里布朗抵琼

本报讯(通讯员赵强)海南省第一届男子篮球精英赛暨2016国际男篮挑战赛将于本月25日至30日在海口体育馆举行。前NBA火箭队球员特里·布朗将代表美国ABA格威兹利队抵琼参赛。

本次比赛分为海南精英赛和国际挑战赛。海南精英赛由海南省大学生篮球锦标赛冠亚军海师大队、海大队,海口篮球联赛冠军农垦总医院队、三亚篮球联赛冠军华盛和平队参加,这4支队伍将于25日至27日(晚19:00—23:00)每天两场,展开3天6场比赛角逐。赛事采用单循环制,按积分决定名次,最终胜出的冠亚军队伍获得参加国际挑战赛资格。

国际挑战赛由古巴国家男子篮球队、美国ABA职业联赛格威兹利职业俱乐部篮球队、海南省第一届男子篮球精英赛冠军队和亚军队参加,这4支队伍于29日—30日晚19:00—23:00每天两场,上演两天四场精彩比拼。赛事采用交叉淘汰赛制,首轮由海南精英赛冠军队对阵古巴国家男子篮球队,海南精英赛亚军队对阵美国格威兹利职业俱乐部篮球队。两场比赛的胜者争夺冠军,负者争夺季军。

本次赛事由省篮球运动协会主办,海南锦文化体育产业股份有限公司承办。

海口市美兰区 举行校园足球邀请赛

本报讯(通讯员程烨)2016年海口市美兰区青少年校园足球邀请赛21日上午在海口市英才小学拉开帷幕。揭幕战在海口市白沙门小学和海口市第三十一小学之间进行。

海口市美兰区作为2015年海南唯一县(区)入选了“全国青少年校园足球试点县(区)”,具有开展校园足球运动的优良传统和坚实基础,区属4所小学曾先后在国内外、省内外青少年足球比赛中取得佳绩。全区8所中小学入选了国家级、省级青少年校园足球特色学校名单。海口市英才小学作为美兰区青少年校园足球特色学校的优秀代表,并已获选全国青少年校园足球特色学校。曾在全国性青少年足球赛事中取得过诸多优秀成绩。

海口市美兰区作为国家校园足球示范区,旨在通过校园足球赛事大力推广足球运动,将校园足球作为素质教育的重要突破口,建立发挥特色学校带动全区青少年校园足球工作全面发展的有效机制。

本次比赛由海口市美兰区教育局主办,海南西盟足球俱乐部承办,共有13个学校共23支球队参与,除了区内9所学校外,还邀请了海口市九小等市内其他4所足球特色学校参赛,根据年龄段不同,分设A(U12)、B(U10)两组比赛,参赛总人数超500人,在海口市举行的历届青少年校园足球赛中规模较大。比赛全程预计持续一周,全部名次将在10月23日决出。

本次赛事得到了海南金海酒店用品城、格力电器海南公司、海南省体育彩票管理中心的大力支持。